MATEMATİK

1. 36 kişilik bir sınıfın öğrencileri, müzik ve folklor kurslarından en az birine katılmaktadırlar. 18 kişi müzik, 22 kişi folklor kursuna gitmektedir. Bu sınıfta her iki kursa giden kaç öğrenci vardır?

a.18   b. 22   c. 4   d. 3

2. 6 binlik, 3 yüzlük, 8 onluk’tan oluşan dört basamaklı doğal sayı kaçtır?

a.1638   b. 3608   c. 8106   d. 6380

3. Yediyüzyetmiş milyon üçyüzkırsekiz bin dört sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

a. 77348400   b. 770348004   c. 770348400   d. 77034804

4. Bir baba 56 yaşındadır. Çocuğun yaşı, babasının yaşının 2/8’i olduğuna göre çocuk kaç yaşındadır?

A. 14   b. 28   c.36   d. 2

5. 4, 8, 0, 5, 1, 7  rakamları ile rakamlar tekrar etmeden yazılabilen en büyük ve en küçük altı basamaklı doğal sayıların farkı kaçtır?

a. 770832   b. 104578   c. 875410   d.175430

6. Bir balıkçı, tuttuğu 360 kg balığın 217 kg ‘ını balık haline satıyor. Geriye kalan balıkların 57 kg’ını pazarda satıyor. Balıkçının kaç kg balığı  kalmıştır?

a. 143   b. 577   c. 86   d. 68

7. Alanı 72 santimetrekare olan bir dikdörtgenin kısa kenarının uzunluğu 6cm dir. Bu dikdörtgenin uzun          kenarı kaç cm dir?

a. 10 cm   b. 12 cm   c.15 cm   d.11cm

        8.Bir sandık kayısının brüt kütlesi 60 kg dır. Sandığın boş kütlesi kayisinin net kütlesinin 1/14’ü olduğuna göre kayisinin net kütlesi kaç kg dır?

             a. 56   b.45   c.50   d.48

9. 18,45 m kaç mm dir?

a. 184,5   b. 1845   c. 1,845    d. 18450

      10. Kare şeklindeki bir bahçenin alanının % 20 si 160 metrekare ise bahçenin alanı kaç metrekaredir?

                 a. 8.000     b. 800   c. 400   d. 80

11-A={a,b,c,d} ise aşağıdakilerden hangisi A kümesinin alt kümesi olamaz?

A) {a,c,d}

B) {c,d}

C) { }

D) {a,b,e}

12-78= a-4 ise , “a” doğal sayısı kaçtır?

E) 80

F) 82

G) 84

H) 93

13-,5,1,8 rakamları ile oluşturabilecek rakamları farklı, dört basamaklı en büyük tek doğal sayı ile en küçük çift sayının farkı kaçtır? 

I) 7173

J) 8173

K) 7137

L) 3773

14-A= {2,3,4} ve B= {3,5} ise AUB kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

M) {2,3]}

N) {2,3,4,5}

O) {4}

P) {4,5}

      16-Şekildeki taralı alan hangi seçenekte doğru olarak ifade edilmiştir?

A) 3/8

B) 1/8

C) 4/8

D) ½

17-T/10 bileşik kesir ise “T” doğal sayısı en az kaç olmalıdır?

Q) 8

R) 9

S) 10

T) 11

18-İki basamaklı en büyük sayı ile en küçük sayının farkı kaçtır?

A) 91

B) 109

C) 89

D) 85
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25 kesrinin ondalık kesir olarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2,04

B) 2,4

C) 2,012

D) 2,16

20.   65    2     işleminin sonucu kaçtır?

A) 32

B) 32,5

C) 33

D) 35

21. 12 kg ve 125 gr.toplamı kaç gramdır?

A) 12000

B) 12500

C) 12125

D) 13000

22. Boş ağırlığı 4 ton olan kamyon kum yüklü iken 9 ton geliyor. Bu kamyon inşaata 5 sefer kum getirirse toplam kaç ton kum getirmiş olur?

A) 20

B) 45

C) 25

D) 16

23. Çevresi 20 cm olan ikiz kenar üçgenin ikiz kenarlarından biri 8 cm ise, farklı olan kenarın uzunluğu kaç cm’dir?

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

24. Bir açısı 35 derece olan bir dik üçgenin diğer açısı kaç derecedir?

A) 50

B) 60

C) 55

D) 35

